

PREGÃO ELETRÔNICO 087/2020.

Processo Administrativo nº 80712/2020.

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL E SEUS ANEXOS - Nº 05

DÚVIDAS:

1 - Gostaríamos dos desenhos de corte da “Comporta de superfície” (item 03.01.003) para determinarmos o tamanho do pórtico e da gaveta, no qual não foram informados nas especificações. Favor disponibilizar.

RESPOSTA:

As dimensões da comporta são 1,80 m x 1,60 m. Já os desenhos, incluindo cortes para a determinação do pórtico e gaveta, devem ser apresentados pelo fabricante/fornecedor para análise e aprovação da DESO, da forma como consta das Especificações do Projeto E-30: Comportas de superfície: “O projeto e a elaboração de desenhos detalhados de fabricação fazem parte do fornecimento e são de responsabilidade do CONTRATADA, que examinará e atenderá as dimensões e as características apresentadas nos desenhos de projeto.”

2 - Em relação ao item 03.01.002, interpretamos que a fabricação da caixa de areia e do parafuso classificador serão inteiramente em aço carbono pintado. Correto nosso entendimento?

RESPOSTA:

- *As informações foram disponibilizadas na especificação E-29: Caixa de areia para tanques quadrados, item 3. Disposições construtivas do projeto. Com relação ao revestimento, deve-se seguir aquilo que consta das Especificações do Projeto conforme segue:*

“Revestimento

- Materiais em aço inoxidável: passivação nas áreas de solda;*
- Outros materiais: padrão do fabricante.*

Deve-se observar que, nos desenhos a serem apresentados pelo fabricante/fornecedor para análise e aprovação da DESO, devem constar as especificações “padrão” adotadas pelo fabricante.

3 – Em relação ao item 03.01.002, os direcionadores de fluxo e vertedores deverão estar inclusos no escopo de fornecimento?

RESPOSTA:

Sim

4 - Em relação ao item 03.01.001, gostaríamos de confirmar se a fabricação será completamente em aço carbono ou em aço inoxidável AISI-304, pois em vossa planilha de preço menciona “grade de ferro fundido”. Favor confirmar o material.

RESPOSTA:

- *Seguir o descrito na especificação já fornecida “E-25: GRADE DE BARRAS COM LIMPEZA MECANIZADA - FIXA TIPO “CREMALHEIRA”, item 3. Disposições construtivas do projeto, ou seja:*

“3.3 Estrutura

- **Grade de Barras**
 - *material: aço inoxidável AISI 304*
 - *dimensões das barras: #3/8” x 1 1/2”*
- **Placa morta**
 - *material: aço inoxidável AISI 304*
- **Estrutura de apoio**
 - *material: aço inoxidável AISI 304*
- **Rastelo de limpeza**
 - *material: aço inoxidável AISI 304*
- **Cremalheira**
 - *material: aço ABNT 1045*
- **Calha de despejo**
 - *material: aço inoxidável AISI 304*
- **Parafusos, porcas e arruelas**
 - *fixação da cremalheira: ASTM A325*
 - *fixação da estrutura: aço inoxidável AISI 304*
- **Chumbadores**
 - *material: aço inoxidável AISI 304 “*

5 - Para a “Comporta de superfície” (item 03.01.003), a gaveta será em fibra de vidro e guias, pórtico e haste em aço inoxidável AISI-304. Favor confirmar nosso entendimento.

RESPOSTA:

A gaveta será em fibra de vidro. E guias, pórtico e haste em aço inoxidável AISI-304.

Atenciosamente,

Pedro Gilmar de Gois
Pregoeiro-DESO